

Патриотическое воспитание:

Приложение 1

Патриотическое воспитание - одно из главных направлений библиотеки.

Любовь к Отечеству... Когда она вспыхивает в сердце человека? Как становится той силой, которая поднимает на подвиг, вдохновляет на ратные дела. Обращаясь к героическим страницам истории нашей страны - Великой Отечественной войне, используем такие формы работы как выставка **«Дети – герои Великой войны»**, обзор литературы с привлечением детей. Ребята читали стихи и рассказывали о юных героях Великой Отечественной войны.

Особое внимание здесь уделяем работе с художественной книгой. Оформлена картотека **«Что читать детям о Великой Отечественной войне»**. Следуем принципу не навязывать книгу, не заставлять ее читать, а представить ее так, чтобы вызвать общий интерес к ней, был объявлен конкурс буклетов **«Дети – войны»**, и конкурс рисунков **«Дети читают и рисуют о войне»**.

Каждый человек, живущий на нашей планете, испытывает чувство гордости за свою Родину, свой народ. Воспитание гражданина своей страны – одно из главных условий возрождения нации. Гражданин России – это человек, любящий Родину, умеющий реагировать на изменения в обществе, защищать своё человеческое право. Важно воспитать настоящего гражданина своей страны, человека с активной жизненной позицией.

Постоянно действующая выставка **«Ты – гражданин России»** способствует формированию гражданской позиции школьника, а также созданию условий для его самопознания и самовоспитания.

